

HIJACKING

FULGIREA

Acest tract evanghelic a fost tradus cu un computer. Dacă puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă rugăm să contactați biroul la info@angp.co.za



Această epocă modernă a produs o nouă dramă - Hijacking! În unele cazuri, aceasta a dus la tragedie. Unul urcă în avion spre California și aterizează în Cuba. Destinația indicată pe biletul de avion este New York, totuși cineva se găsește în Orientul Apropiat. Unul începe pentru un loc și ajunge în altul. Deturnarea a devenit o problemă extrem de gravă și a dezvoltat aspecte politice tulburătoare din legătura sa cu exactiunea ilegală. Majoritatea dintre noi probabil nu vom experimenta niciodată cum este atunci când cineva care strânge un pistol sau o grenadă de mână a preluat controlul unui avion. Cu toate acestea, în mod figurat, milioane zboară în avioane

deturnate și nu merg acolo unde intenționau să meargă. Cel mai mare și mai periculos pirat care există, este Satana. Nu-i păsa mai puțin dacă ai început odată în viață cu idealuri bune, poate complet religioase. Știe că doar un singur lucru contează, unde ajunge unul!

Dacă vă bucurați neglijent de zborul vieții și presupuneți că totul este într-o ordine relativ bună, în ciuda multor rafale violente, cu atât mai bine pentru el. Cele mai puternice arme ale sale sunt deghizarea și înșelăciunea. El nu poartă o plăcuță de identificare la gât pentru a proclama lumii cine este și ce intenționează să facă, căci cine l-ar lua la bord? Pentru a realiza ceea ce a decis să facă, el se deghizează proclamându-și propria inofensivitate. „Cine mai crede în diavol astăzi?” Astfel, și în moduri similare se preface nevinovat. În cele din urmă, totul pare să fie în ordine. El proclamă, de asemenea, inofensivitatea păcatului. „Toată lumea o face, cu siguranță nu poate fi niciun rău!”. Astfel, păcatul este făcut normă și astfel el vă captează gândurile, acțiunile și, în cele din urmă, întreaga viață. El te deturnează acolo unde nu ai vrut niciodată să mergi. Gândeți-vă un moment și lăsați onestitatea să vă fie ghid! Ce idealuri ți-ai propus anterior ca obiective? Ai văzut greșelile și viciile altora și ți-ai spus, „asta nu mi se va întâmpla mie, ceea ce nu voi face niciodată!” Cu toate acestea, astăzi faceți chiar aceste lucruri. Acum faci exact ceea ce nu ai vrut să faci. Aceasta este starea ta interioară, caracterul tău. Așa sunt faptele tale, mediul tău, ocupația, căsătoria și familia ta. Ce s-a întâmplat? Inamicul, Satana, ți-a captat ideile și intențiile și te-a plasat pe un curs fals. Sincer vorbind, știi asta pentru tine!

Ai vrut să-ți pilotezi singur viața. Ați susținut că ați putea face și alege așa cum doriți. Cu toate acestea, știi prea bine că acestea nu sunt, de fapt, decât cuvinte goale. Gândești și faci multe lucruri pe care, de fapt, ai prefera să nu le faci. Îți place să-ți imaginezi că ești liber, totuși nici măcar nu poți renunța la un mic obicei prost. Pari să fii puternic în ochii tăi, totuși nu poți depăși tentația! Îți batjocorești și râzi de credincioșii în Hristos, dar în adâncul tău dorești să fii liber și fericit așa cum sunt.

Fiecare tipar de viață care nu este hotărât și hotărât de Dumnezeu, este pe un curs fals. Fie că este dirijată de lucruri materiale pure și de plăceri lumești care fac viața plăcută, fie că tu, în rebeliune împotriva convingerii tale interioare și împotriva lui Dumnezeu, cauți satisfacție din senzația disprețuitoare și înșelătoare din muzica lumească, sexul și intoxicația cu droguri.

Prietene, diavolul stă în carlinga vieții tale și te ține strâns în strânsoarea sa puternică. Într-o zi veți afla și vă veți da seama, consternat, că ați aterizat într-un loc complet diferit de cel în care intenționați să fiți - veșnica condamnare a Iadului!

Aceasta este ora adevărului pentru tine. Ceea ce ai de gând să faci? Totuși, nu puteți face un lucru. Nu-ți poți învinge pirata. El este mai puternic decât tine. Ai de fapt o singură speranță. Numai unul te poate ajuta - Isus Hristos, Mântuitorul lumii. Biblia spune: „Toți eram ca niște oi pierdute”. (Isaia 53: 6). Acesta este un fapt, iar celălalt este: „Fiul Omului (Isus Hristos) a venit să caute și să mântuiască pe cei pierduți”. (Luca 19:10). EU SUNT calea, adevărul și viața; nimeni nu merge la Tatăl decât prin mine. (Ioan 14: 6). Numai Isus te poate elibera de păcat și

de Satana. El singur îți poate readuce viața pe drumul cel bun.

Faceți acum singurul lucru corect. Trimite lui Dumnezeu un SOS în mijlocul necazului inimii tale. Spune: „Doamne, mântuiește-mă de păcat și de Satana!” Dacă sunteți cu adevărat cinstit și sincer în chemarea dvs., Iisus Hristos vă va elibera! Prin predarea fără compromisuri către El, Isus vă va da pace și un nou sens și scop vieții voastre.

Decide ACUM ce vrei să fii. Răpit și înșelat de Satana sau condus de Hristos, Păstorul cel Bun care duce la pășuni verzi și ape liniștite. (Psalmul 23: 2). Isus a spus: „Dacă Fiul te eliberează, atunci vei fi cu adevărat liber”. (Ioan 8:36).

A. Sperling

Acest tract evanghelic a fost tradus cu un computer. Dacă puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă rugăm să contactați biroul la info@angp.co.za

Dacă ați găsit mântuirea în Hristos sau ați fost binecuvântați prin literatura noastră Evanghelică, vă rugăm să ne anunțați. Am dori să-i mulțumim lui Dumnezeu împreună cu tine și să ne amintim mai departe de tine în rugăciunile noastre. Pentru literatură evanghelică gratuită, cărți și tratate în peste 540 de limbi, vă rugăm să ne contactați :

INIMA OMULUI



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)